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１．QRコード設定（初回起動時）

(1) QRコード読み取りによる端末設定
QRコード読み取りで、端末の設定を行います。
①アプリを起動し、各種アクセス許可を行います。

②端末設定用のQRコードを読み取ると結果が表示さ
れます。

③QRコードの読み取りが終了するとカメラが起動しま
す。
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２．撮影

(1) 画面構成

付帯情報入力

※付帯情報項

目が無い場合は

非表示

撮影ボタン

フラッシュモード

切替

ズームスライダー

の表示切替

オートフォーカス

切替

設定表示 ライブ中継モード

に切替

動画撮影モード

に切替

静止画撮影モード

に切替

グリッド線の表示

切替
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(2) 静止画撮影

自動アップロード：オン
撮影直後の確認：オン

(2)-2 「撮影直後の確認」の後、静止画をアップロードします。

①[撮影ボタン]をタップすると静
止画が撮影されます。

②[アップロード]アイコン
をタップします。

③アップロード完了後、メッセー
ジが表示されます。

(2)-1 撮影後、静止画をアップロードします。

撮影直後の確認：オフ
①[撮影ボタン]をタップすると静
止画が撮影されます。

自動アップロード：オン

※[削除]アイコンをタップすると撮影した静止画は破棄されて撮影画
面に戻ります。

②アップロード完了後、
メッセージが表示されます。
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(2)-4 「撮影直後の確認」の後、静止画を端末内に保存します。

②保存完了後、メッセー
ジが表示されます。

(2)-3 撮影後、静止画を端末内に保存します。
自動アップロード：オフ
撮影直後の確認：オフ
①[撮影ボタン]をタップすると静
止画が撮影されます。

自動アップロード：オフ

※[削除]アイコンをタップすると撮影した静止画は破棄されて撮影画
面に戻ります。

③保存完了後、メッセージが表
示されます。

撮影直後の確認：オン
①[撮影ボタン]をタップすると静
止画が撮影されます。

②[保存]アイコンをタップ
します。
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(3) 動画撮影
動画モードに切り替えて、動画
の撮影を行います。

[撮影ボタン]をタップすると動画撮影
が開始されます。
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②アップロード完了後、
メッセージが表示されます。

(3)-1 撮影後、動画をアップロードします。
自動アップロード：オン
撮影直後の確認：オフ
①[撮影停止ボタン]をタップす
ると動画撮影が終了します。

(3)-2 「撮影直後の確認」の後、動画をアップロードします。
自動アップロード：オン
撮影直後の確認：オン
①[撮影停止ボタン]をタップす
ると動画撮影が終了します。

②[アップロード]アイコン
をタップします。

③アップロード完了後、メッセー
ジが表示されます。

※[削除]アイコンをタップすると撮影した動画は破棄されて撮影画面
に戻ります。
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(3)-3 撮影後、動画を端末内に保存します。

(3)-4 「撮影直後の確認」の後、動画を端末内に保存します。
自動アップロード：オフ
撮影直後の確認：オン

※[削除]アイコンをタップすると撮影した動画は破棄されて撮影画面
に戻ります。

①[撮影停止ボタン]をタップす
ると動画撮影が終了します。

②[保存]アイコンをタップ
します。

③保存完了後、メッセージが表
示されます。

②保存完了後、メッセー
ジが表示されます。

自動アップロード：オフ
撮影直後の確認：オフ
①[撮影停止ボタン]をタップす
ると動画撮影が終了します。
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(4) ライブ中継

※[キャプチャーボタン]をタップするとライブ中継画面をキャプチャーし、サーバに保存します。

ライブ中継モードに切り替えて、ライブ中継を行います。

②位置情報のアクセス許可を
行います。※初回のみ

①[ライブ中継ボタン]をタップし
ます。

④[開始ボタン]をタップするとラ
イブ中継を開始します。

⑥[戻るボタン]をタップするとラ
イブ中継を終了します。

③サーバに接続するとライブ中
継モードに切り替わります。

⑤[停止ボタン]をタップすると
ライブ中継を停止します。
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３．書き込み

(1) 画面構成

撮影→書き込みした静

止画をアップロード
※自動アップロード：オン

の場合に表示

撮影→書き込みした静

止画を端末に保存
※自動アップロード：オフ

の場合に表示

保存した静止画に行っ

た書き込みを別保存、

または上書き保存
※アップロード確認→静

止画選択→書き込みの場

合に表示

前の画面に戻る

書き込みモード

設定

書き込みクリア書き込み前に１

つ戻す

書き込み色設定 書き込みの太さ設

定
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(2) 書き込み
撮影した静止画に書き込みを行います。

(2)-1 撮影後、書き込みした静止画をアップロードします。

⑤アップロード完了後、
メッセージが表示されます。

自動アップロード：オン
撮影直後の確認：オン
①[撮影ボタン]をタップすると静
止画が撮影されます。

②[書き込み]アイコンを
タップします。

③書き込み画面が開きます。

④書き込み後、「アップロード」
アイコンをタップします。

※書き込みされた状態で[戻る]アイコンをタップするとアップロードの確認ダイアログが表示されます。「アップ
ロードしない」を選択すると書き込みは破棄されて確認画面に戻ります。
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④書き込み後、「保存」アイコン
をタップします。

⑤保存完了後、メッセー
ジが表示されます。

(2)-2 撮影後、書き込みした静止画を端末内に保存します。
自動アップロード：オフ
撮影直後の確認：オン
①[撮影ボタン]をタップすると静
止画が撮影されます。

※書き込みされた状態で[戻る]アイコンをタップすると保存の確認ダイアログが表示されます。「保存しない」を選
択すると書き込みは破棄されて確認画面に戻ります。

②[書き込み]アイコンを
タップします。

③書き込み画面が開きます。
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自動アップロード：オフ
①[設定ボタン]をタップします。 ②一覧から[アップロード

確認]をタップします。
③書き込みをする静止画を選
択します。

(2)-3 端末に保存した静止画に書き込みをします。

⑥書き込み後、「保存」アイコン
をタップします。

⑦「別保存」、または「上書き」
を選択します。

⑧保存完了後、メッセー
ジが表示されます。

※別保存の場合、静止画ファイ
ルが作成されます。

④[書き込み]アイコンをタップし
ます。

⑤書き込み画面が開きま
す。
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※書き込みされた状態で[戻る]アイコンをタップすると保存の確認ダイアログが表示されます。「保存しない」を選
択すると書き込みは破棄されて確認画面に戻ります。
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(3) 書き込みモード設定

②ピンチイン、ピンチアウトで書き込み範囲の拡大縮小を
行います。

(3)-2 線
①一覧から[線]を選択します。 ②静止画に線を書き込

みます。

現在の[書き込みモード]アイコ
ンをタップします。

書き込みモード一覧から選択しま
す。

(3)-1 ズーム
①一覧から[ズーム]を選択しま
す。
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(3)-3 四角形
①一覧から[四角形]を選択しま
す。

②静止画に四角形を書
き込みます。

※塗りつぶしにチェックを入れ
た場合

(3)-4 ペン
①一覧から[ペン]を選択しま
す。

②静止画に書き込みま
す。

(3)-5 円
①一覧から[円]を選択します。 ②静止画に円を書き込

みます。
※塗りつぶしにチェックを入れ
た場合
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(3)-7 テキスト
①一覧から[テキスト]を選択し
ます。

②入力後、[完了]をタップ
します。

③入力が反映されます。

(3)-6 矢印
①一覧から[矢印]を選択しま
す。

②静止画に矢印を書き
込みます。

(3)-7 破線
①一覧から[破線]を選択しま
す。

②静止画に破線を書き
込みます。
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(4) 書き込み色設定

(5) 書き込みの太さ設定
①現在の[太さ設定]アイコンを
タップします。

②スライダーを設定しま
す。

③設定した太さで書き込みを行
います。

④入力したテキストの位置を変
更します。

①現在の[書き込み色]アイコン
をタップします。

②一覧から選択します。 ③選択した色で書き込みを行
います。
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②１つ前の書き込み状態
に戻ります。

①[１つ戻す]アイコンをタップし
ます。

(6) 書き込み前に１つ戻す

(7) 書き込みクリア
①[書き込みクリア]アイコンを
タップします。

②この画面で行ったすべての
書き込みが削除されます。
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４．付帯情報入力

※「すべてクリア」ボタンをタップすると、入力されているすべての付
帯情報がクリアされます。

(1) 撮影前に付帯情報を入力
①[付帯情報入力ボタン]をタッ
プします。

②入力する付帯情報を
タップします。

③付帯情報を編集します。
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(2) 「撮影直後の確認」時に付帯情報を入力
撮影直後の確認：オン
①[撮影ボタン]をタップすると静
止画が撮影されます。

②入力する付帯情報を
タップします。

③付帯情報を編集します。

※「すべてクリア」ボタンをタップすると、入力されているすべての付
帯情報がクリアされます。
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(3) アップロード確認から付帯情報を入力

※「すべてクリア」ボタンをタップすると、このファイルに入力されてい
るすべての付帯情報がクリアされます。

①[設定ボタン]をタップします。 ②一覧から[アップロード
確認]をタップします。

③端末内の保存(未送信)ファイ
ルの一覧が表示されます。

④付帯情報を編集するファイル
をタップします。

⑤入力する付帯情報を
タップします。

⑥付帯情報を編集します。
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５．アップロード確認

(1) アップロード確認機能

(2) 一覧からアップロード

(3) ファイル確認からアップロード
①確認するファイルをタップしま
す。

②右上の[アップロード]ア
イコンをタップします。

③アップロード完了後、メッセー
ジが表示されます。

①[設定ボタン]をタップします。 ②一覧から[アップロード
確認]をタップします。

③端末内の保存(未送信)ファイ
ルの一覧が表示されます。

①一覧の[アップロード]アイコン
をタップします。

②アップロード完了後、
メッセージが表示されます。
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(4) 一覧から全てアップロード

(5) ファイル確認から削除

(6) 一覧から全て削除
①右上の[三点リーダー]アイコ
ンをタップします。

②「全て削除」をタップし
ます。

③削除完了後、メッセージが表
示されます。

①右上の[三点リーダー]アイコ
ンをタップします。

②「全てアップロード」を
タップします。

③アップロード完了後、メッセー
ジが表示されます。

①確認するファイルをタップしま
す。

②右上の[削除]アイコン
をタップします。

③削除完了後、メッセージが表
示されます。
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６．設定

(1) 設定機能

(2) 静止画の撮影サイズ

(3) 動画の撮影サイズ

①[設定ボタン]をタップします。

①設定一覧から[静止画の撮影
サイズ]をタップします。

②撮影したいサイズを
タップして選択します。

①設定一覧から[動画の撮影サ
イズ]をタップします。

②撮影したいサイズを
タップして選択します。
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※撮影画面でもアイコンをタッ
プして変更可能です。

※撮影画面でもアイコンをタッ
プして変更可能です。

①設定一覧から[フラッシュモー
ド]をタップします。

②フラッシュモードをタッ
プして選択します。

①トグルをタップしてオン/オフ
を変更します。

(6) オートフォーカス

(4) 使用カメラ

(5) フラッシュモード

②使用したいカメラをタッ
プして選択します。

①設定一覧から[使用カメラ]を
タップします。
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(8) グリッド線の表示
※撮影画面でもアイコンをタッ
プして変更可能です。

②オンにするとグリッド線
を表示します。

①トグルをタップしてオン/オフ
を変更します。

(9) GPSの使用
①トグルをタップしてオン/オフ
を変更します。

※撮影画面でもアイコンをタッ
プして変更可能です。

(7) ズームスライダーの表示
①トグルをタップしてオン/オフ
を変更します。

②オンにするとズームス
ライダーを表示します。
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(11) 自動アップロード
①トグルをタップしてオン/オフ
を変更します。

②オンにすると撮影後に
アップロードします。

※詳しくは ２．撮影 を参照

(12) 付帯情報入力
①設定一覧から[付帯情報入
力]をタップします。

②付帯情報を編集しま
す。

※撮影画面でもアイコンをタッ
プして遷移可能です。

※詳しくは ４．付帯情報入力 を
参照

(10) 撮影直後の確認
①トグルをタップしてオン/オフ
を変更します。

②オンにすると撮影後に
確認画面を表示します。

※詳しくは ２．撮影 を参照
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①設定一覧から[アップロード
確認]をタップします。

②保存(未送信)ファイル
の一覧が表示されます。

※詳しくは ５．アップロード確認
を参照

(14) 画像閲覧

③端末設定用のQRコードを読
み取ると結果が表示されます。

①設定一覧から[画像閲覧]を
タップします。

②画像閲覧サイトがブラ
ウザで表示されます。

(15) QRコード読み取り
①設定一覧から[QRコード読み
取り]をタップします。

②QRコードを読み取り画
面が表示されます。

(13) アップロード確認
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